
Regionální 
vzdělávací 
centrum

Projekt financován z iniciativy 
INTERREG III.A 
Česká republika  Rakousko
„VZDĚLÁVÁNÍ V ČESKO RAKOUSKÉM 
CENTRU PRO ROZVOJ PODNIKÁNÍ“

EKOLOGIE JAKO TAKOVÁ - Filozofie a principy ekologického zemědělství 
Osevní postup s účelným střídáním plodin je jedním z hlavních agrotechnických opatření. Osevní postup znamená kon-
krétní realizaci strukturální skladby plodin v zemědělském podniku, vytváří základ rostlinné výroby. V ekologickém země-
dělství má osevní postup zásadní roli.  Chyby ve struktuře plodin a jejich střídání zde nemohou být napravovány aplikací 
průmyslových živin nebo použitím pesticidů.  Správně sestavený a dodržovaný osevní postup je základem pro zachování 
a zvyšování půdní úrodnosti a tím zajištění uspokojivých a stabilních výnosů.

od do Přednáška      lektor
09:00 09:50 Legislativní podmínky v EZ   Prof.Moudrý Jan
10:00 10:50 Obecné principy  
11:00 11:50 Zdroje hnojiv a výživa rostlin 
12:00 12:50 Základní agrotechnika 
13:00 13:50 Přestávka 
14:00 14:50 Struktura plodin 
15:00 15:50 Regulace plevelů   

Komu je kurz určen 
Kurz je určen zemědělským poradcům a  zemědělcům, kteří již v systému ekologického 
zemědělství hospodaří nebo se teprve rozhodují. Dále studentům škol se zemědělským 
nebo příbuzným zaměřením. Ostatním zemědělským odborníkům a zájemcům o ekologii.
Studijní materiály 
Učebnice ekologického zemědělství I. díl, Učebnice ekologického zemědělství II. díl, Metodické 
listy EPOS a další materiály, počítačové programy, praktické zkušenosti farem a poradců v systé-
mu ekologického zemědělství 

Místo konání kurzu: ZERA – Zemědělská a ekologická regionální agentura, o.s.  
V. Nezvala 977 
Náměšť nad Oslavou 675 71

Místo konání se může změnit (farmy, podniky EZ...), aktuální informace sledujte na 
www. komposty. cz, www.zeraagency.eu.
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24. téma  Praktiky ekologického zemědělsví	
■Osevní postupy a struktura plodin	 	
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